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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  4 JOVOVICH RAPORLU JOKEYİN YERİNE JOKEY BULUNAMADIĞINDAN

 2  6 MY PASIFIC GIRL SANCIYA BAĞLI GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 8  5 SPEEDY EDA ÖN İKİ AYAKTA METACARPAL PERİOSTİTİS

 8  6 SUPERSONIQUE JOKEYİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE JOKEY 

BULUNAMAMASI NEDENİ İLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  3 İSTANBELLY 

DANCER

CİHAT YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET NURİ SUNKAR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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5 numaraya kayıtlı olarak koşan PİŞMAN AĞA isimli atın jokeyi Aziz AKDEMİR, foto finishi geçtikten sonra atından düşmüştür.

At saha veteriner hekimine muayene ettirilmiş, ilk bulgulara göre atın fiziki durumunda bir olumsuzluk tespit edilmemiştir. 

Jokey Aziz AKDEMİR’in, doktor tarafından yapılan muayenesinde bir rahatsızlık tespit edilmemiştir. 

3 numaraya kayıtlı olarak koşan KARA BEBEK isimli atın jokeyi Mert Gökalp ASLAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı olarak koşan İSTANBELLY DANCER isimli atın jokeyi Mehmet Nuri SUNKAR, start çıkışından sonra atından 

düşmüştür.

At saha veteriner hekimine muayene ettirilmiş, ilk bulgulara göre atın fiziki durumunda bir olumsuzluk tespit edilmemiştir. 

Jokey Mehmet Nuri SUNKAR, doktor tarafından yapılan ilk muayenesinden sonra kontrol amaçlı hastaneye sevk edilmiştir.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan İSTANBELLY DANCER isimli at start makinasından çıktıktan sonra yarışa adapte olmadığından, 

antrenörü Ayhan POLAT’ın atını yarışa adapte olmaya yeteri kadar eğitmemesi nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

10 numaraya kayıtlı olarak koşan UĞURTAY isimli at start makinasından çıkmadığından, antrenörü Adem GÜVEN’in atını starttan 

çıkışa yeteri kadar eğitmemesi nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ARİFCAN isimli atın jokeyi Muhammet ÖZDEMİR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA CEZASI ve 

İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖMÜR EVRİM isimli atın jokeyi Halil POLAT, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖMÜR ÇINARIM isimli atın jokeyi Yakup ARAS, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan SARRAFTAY isimli atın jokeyi Mert Gökalp ARSLAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA 

CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan YİĞİT BATUHAN isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA 

CEZASI ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇIĞGÜZELİ isimli atın jokeyi Ahmet ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan THE RED SONYA isimli atın jokeyi Muhammet ÖZDEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.  

3 numaraya kayıtlı olarak koşan JHONWICK koşunun son 200 metresinde sakatlanmış ve koşuyu tamamlayamamıştır.

Pist muayene hakemi tarafından yapılan kontrolde pistte bir olumsuzluk tespit edilmemiştir.

KOŞU NO:  7

4 numaraya kayıtlı olarak koşan RAKSÇI isimli at start makinasının içerisinde starta hazır olarak beklemediğinden, antrenörü Yaşar 

DEMİR’in atını starta hazır beklemeye yeteri kadar eğitmemesi nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan COYNESS RAIN isimli atın jokeyi Fatih Rüstem BEBEK, son 600 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda 

SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8

3 numaraya kayıtlı olarak koşan BİR MATRA isimli atın antrenörü Mehmet Yavuz KILINÇ, koşuya protesto çekmiştir. Yapılan 

protesto Komiserler Kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun REDDİNE karar verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan PRENSES TURBO isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunması alındıktan 

sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜLBİTEN isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b/1) bentleri gereğince 834 TL PARA CEZASI ve İHTAR 

CEZASI ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZÜMCAN isimli atın jokeyi Nizamettin DEMİR, son düzlükte 2022 YILI At Yarışları Genel 

Hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla (5 adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılmış, ancak tartı mahallinde bulunamamıştır. Savunması alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  9
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